

## Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială  
din data de 28.02.2023, ora 14.15

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea domnului președinte Tomescu Horia, din data de 27.02.2023.

1.	TOMESCU HORIA - prezent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ - prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI - prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA - prezent
6.	NECULA VALENTIN - prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA - prezent
8.	ENCIU MIHAELA - prezent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- prezent
10.	LIPĂ ELISABETA - absent
11.	RAICIU ANCA DANIELA - prezent
12.	IONESCU ANDREI-GEORGE - absent
13.	ARUXANDEI IONUȚ - prezent

### Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Realizare Corp C5’ cu regim de înălțime S tehnic+P+2E+E tehnic, cu funcțiunea de terapie intensivă neonatologie în cadrul Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie Filantropia”

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Realizare Corp C5’ cu regim de înălțime S tehnic+P+2E+E tehnic, cu funcțiunea de terapie intensivă neonatologie în cadrul Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie Filantropia” și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.3. “Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalului Clinic Nicolae Malaxa" și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.3. "Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți"

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalul Clinic Dr. Ion Cantacuzino” și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.3. „Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți”

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 32/22.02.2018 și actualizarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții "Renovarea integrată (Consolidare Seismică și Renovare Energetică Moderată) a clădirilor publice pentru Reabilitare Corp A și Corp B Maternitatea Bucur – Strada Bucur nr. 10 (Corp A) și nr. 19 (Corp B), sector 4"

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 5 din Hotărârea C.G.M.B. nr. 248/2011 privind aprobarea structurilor organizatorice ale unor spitale aflate în administrarea municipalității, prin Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului Anual al finanțărilor nerambursabile alocate în anul 2023 de la bugetul local al Municipiului București, prin bugetul Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București, pentru activități nonprofit de interes local

8. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la încheiereaPROTOCOALELOR de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Sectorul 2 al Municipiului București, în vederea asigurării colaborării interinstituționale în cadrul proiectului "Hub de servicii MMSS - SII MMSS" Cod Mysmis 130963

9. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea cu Fundația Bucuria Ajutorului, în vederea implementării proiectului „Policlinica Socială - Zâmbet pentru toți"

10. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București și Agenția Națională Antidrog în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni și proiecte în domeniul prevenirii consumului de droguri și consilierii minorilor

Domnul președinte Tomescu Horia

Bună ziua! O să încep prin a supune la vot ordinea de zi așa cum a fost comunicată.

Cu 10 voturi pentru, 1 abținere și 0 voturi împotriva, ordinea de zi a fost adoptată.

Primul punct de pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Realizare Corp C5’ cu regim de înălțime S tehnic+P+2E+E tehnic, cu funcțiunea de terapie intensivă neonatologie în cadrul Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie Filantropia”**. Dacă există intervenții sau amendamente. Dacă nu, am să vă rog să supunem la vot.

Cu 9 voturi pentru, 2 abțineri și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Următorul proiect, **proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Realizare Corp C5’ cu regim de înălțime S tehnic+P+2E+E tehnic, cu funcțiunea de terapie intensivă neonatologie în cadrul Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie Filantropia” și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.3. “Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți”**. Dacă sunt intervenții sau amendamente. Dacă nu, am să vă rog să supunem la vot.

Cu 10 voturi pentru, 1 abținere și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Un alt proiect pentru PNRR. **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalului Clinic Nicolae Malaxa” și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.3. “Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți”.** Dacă sunt intervenții sau amendamente. Dacă nu, dacă nu, am să vă rog să supunem la vot.

Cu 9 voturi pentru, 2 abțineri și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Proiectul numărul 10. **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalul Clinic Dr. Ion Cantacuzino” și a cheltuielilor legate de proiect în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.3. „Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți”.** Dacă sunt intervenții sau amendamente, dacă nu, am să vă rog să supunem la vot.

Doamna consilier Enciu Mihaela  
”Pentru”.

Domnul președinte Tomescu Horia

Cu 10 voturi pentru, 1 abținere și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Un alt proiect care are legătură tot cu PNRR-ul. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 32/22.02.2018 și actualizarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții ”Renovarea integrată (Consolidare Seismică și Renovare Energetică Moderată) a clădirilor publice pentru Reabilitare Corp A și Corp B Maternitatea Bucur – Strada Bucur nr. 10 (Corp A) și nr. 19 (Corp B), sector 4”.** Dacă sunt intervenții sau amendamente, dacă nu, am să vă rog să supunem la vot.

Cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Următorul proiect are legătură cu Spitalul Colentina pentru crearea unui nucleu de cercetare. **Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 5 din Hotărârea C.G.M.B. nr. 248/2011 privind aprobarea structurilor organizatorice ale unor spitale aflate în administrarea municipalității, prin Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București.** Dacă sunt intervenții sau amendamente, dacă nu, am să vă rog să supunem la vot.

Cu 10 voturi pentru, 1 abținere și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului Anual al finanțărilor nerambursabile alocate în anul 2023 de la bugetul local al Municipiului București, prin bugetul Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București, pentru activități nonprofit de interes local.** Dacă sunt intervenții sau amendamente, dacă nu, am să vă rog să supunem la vot.

Cu 9 voturi pentru, 2 abțineri și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Ultimele 3 proiecte sunt proiecte de parteneriat între sectoare și diferite fundații și agenți. O să dau citire proiectului 42.

**Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a hotărâ cu privire la încheierea Protoalelor de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Sectorul 2 al Municipiului București, în vederea asigurării colaborării interinstituționale în cadrul proiectului "Hub de servicii MMSS - SII MMSS" Cod Mysmis 130963.** Dacă nu sunt intervenții sau amendamente, vă rog să supunem la vot.

Cu 9 voturi pentru, 1 abținere și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

**Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a hotărâ cu privire la asocierea cu Fundația Bucuria Ajutorului, în vederea implementării proiectului „Policlinica Socială - Zâmbet pentru toți”.** Dacă nu sunt intervenții sau amendamente, vă rog să supunem la vot.

Cu 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Ultimul proiect de pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti și Agenția Națională Antidrog în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni și proiecte în domeniul prevenirii consumului de droguri și consilierii minorilor.** Dacă nu sunt intervenții sau amendamente, am să vă rog să supunem la vot.

Cu 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, proiectul a primit aviz favorabil.

Vă mulțumesc mult pentru prezență, stimați colegi. Ne revedem în ședința de plen. La revedere!

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,  
**Tomescu Horia**

SECRETAR  
**Moraru Adrian Flavius**

